

今日青岛·热线

俩司机高峰时段驾车追尾没及时撤离,结果——

小事故致堵路,一人罚200块

本报11月29日热线消息(记者 赵壁) 29日早上,在台柳路上,两辆车发生追尾轻微事故,两车司机不仅不及时取证后撤离,还一语不合挥拳相向,人为造成路口拥堵最终被附近执勤的民警各罚200元。

29日上午8点10分左右,李沧交警在台柳路河南庄小区门前附

近疏导交通时,发现台柳路由北向南方向没有来车的异常情况,沿台柳路往北走到青山路和台柳路口后发现,一辆全顺牌中型客车和一辆轿车停在路口的台柳路一侧,两车堵着台柳路,后面一长溜的车辆都没法通过。

执勤交警还发现发生追尾的两车司机神态狼狈,脸上均有

不同程度的青色瘀伤。经查,上述两辆车沿青山路左转弯至事发点,轿车刹车不及追尾上了客车,造成客车震动,车后保险杠处有轻微撞击痕迹,损失不足200元。停车后,两车司机便恶语相向,结果一语不合,先后挥起了拳头,放着事故不处理,堵着路口其他车辆不管。巡逻至此的

交警将正厮打的二人制止,“110”也赶到了现场进行处理,两司机最终和解,在事故车辆撤离现场十多分钟后,路口交通才恢复正常。因两司机未及时撤离现场,造成上班高峰交通堵塞,民警依法现场对两名司机分别予以200元的处罚。

据事故处理民警介绍,极个

别司机在发生事故后,情绪过激,但无论是口角或动手,对事故快速、合理、合法的处置均起不到作用,反而造成事故的扩大化。为此,希望驾驶人员遇到大事故时要积极抢救伤者,及时报警;遇到小事故时,在进行拍照后,及时撤离现场,自行协商或报警,将事故损害降到最低。

古力井变“喷泉”

29日上午,在长沙路与劲松三路交会处,污水从一处古力井中喷涌而出,淹没了大片路面,过往车辆加速驶过时溅起的污水,让不少行人“中招”。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



小两口烧焦炭取暖中毒

误认为头晕、恶心是洗澡后着凉引起,险误了治疗

本报11月29日热线消息(记者 赵壁) 睡前洗完澡后有头晕、恶心症状,烧焦炭取暖的小两口误以为是感冒,没有当回事,结果睡到29日凌晨1点多时头晕得厉害而且还肚子疼,就拨打120求救。经诊断,二人是一氧化碳中毒。

29日上午,市民向本报反映,在松岭路附近的朱家洼村租房住的小两口,因为家里没有取暖设施晚上用焦炭生火取暖,结果睡前没将火彻底熄灭,造成一氧化碳中毒,幸亏

两人感觉不对劲及时拨打120求救,否则后果不堪设想。记者随后联系到当时参与急救的120救护人员张先生。

张先生告诉记者,29日凌晨1点30分左右,他们接到求助电话,在松岭路朱家洼村,一对20多岁的小夫妻有头晕、鼻塞、恶心、肚子疼症状,救护车赶到后医生确诊两人是一氧化碳中毒,随后将两人送到有高压氧舱的青岛市海慈医院治疗。中毒的小夫妻跟急救人员介绍说,他们住的平房里没

有暖气和取暖设施,他们就生柴火取暖,怕柴火不经烧还在柴火上加了些焦炭,28日晚上10点多,两人洗完澡后就感觉、头晕、恶心、呼吸不畅,但不是很严重,以为是着凉后引起的感冒症状,就没当回事,两人睡到29日凌晨1点多的时候感觉头晕得厉害,四肢无力,意识到可能是一氧化碳中毒了,就打120叫了救护车,两人挣扎着穿好衣服在路边等救护车。

29日中午,记者赶到海慈

医院,在两人的就医记录上看到就诊原因是一氧化碳中毒。护士告诉记者,两人中毒不是很深,经过治疗已经离开医院了。记者随后来到该院高压氧舱。医生表示,冬季是一氧化碳中毒的高发期,多是因为生火取暖燃烧不充分造成的,并提醒市民,如果生火取暖,睡觉前一定要将火完全熄灭,另外窗户也别关太严实,留点缝隙透气。

(奖励线索提供人张先生30元)

400元水泵仅用两小时就“歇菜”

商家无法证明用户使用不当,最终同意免费更换产品

本报11月29日热线消息(通讯员 孙毓 刘克玉 记者 刘大正) 400元购买了一台农用水泵,使用仅仅两个小时电机就烧坏了,而商家以使用不当为由拒绝担责。29日,在崂山消保委调解下,商家最终免费为市民张先生重新更换了一台新水泵。

11月18日,张先生在崂山某商店购买了一台价值为400元的农用水泵,商家承诺保修期为三个月。让张先生没想到的是,在安装后仅使用两小时水泵就无法继续使用,检查发现电机烧坏了。之后,张先生以水泵质量问题找商家要求更换或维修,而商家却称该水泵是合格产品,本身没有质量问题,电机烧坏是张先生使用不当造成的,更换不行,要修可以,但所需费用由张先生承担。由于多次协商未果,张先生于是到崂山消保委进行投诉。

崂山消保委调查后发现,张先生反映的情况基本属实。消保委认为:张先生购买水泵后,一直在正常使用,并没有违反操作规程,其间,也没有其它意外情况发生,应属产品本身的质量问题;商家辩称张先生使用不当,但又提供不出有利的证据支持,该意见不予采纳。后经调解,双方达成一致意见:由该商家免费为张先生更换一台新水泵,保修期重新计算。

崂山消保委提醒广大消费者:在购买水泵等产品时,一是选择正规的、信誉好的商家,同时要查看有关的证照;二是使用水泵时,尽量避免在低压时开机,不要频繁地开关电机,切莫让水泵长期超负荷运转;三是注意保留有关证据,一旦发生合法权益受到侵害,应及时向有关部门投诉或申诉。